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Krajská zdravotní, a.s.

Vážení přátelé,

v těchto dnech je tomu právě rok, kdy bylo pět nemocnic, pří
spěvkových organizací Ústeckého kraje sloučeno a transfor
mováno na akciovou společnost Krajská zdravotní. Zrod to
hoto unikátního projektu nebyl jednoduchý. Předcházela mu 
jednak spousta právních, organizačních i technických kroků; 
řada jednání, diskusí a debat. Mnozí Ústecký kraj od převodu 
nemocnic na akciovou společnost zrazovali. Odpůrci transfor
mace hovořili o tunelování, o pokusu nenápadně nemocnice 
zprivatizovat, hrozili krachem.

Krajská zdravotní je projekt nesporně unikátní a jeho rozběhnutí s sebou pochopitelně při
neslo celou řadu problémů. Přes ně přese všechny je po roce hospodaření Krajské zdravotní 
vyrovnané, daří se plnit dohody, které byly uzavřeny se zaměstnaneckými odbory ještě před 
vznikem společnosti. Ústecký kraj bere svou úlohu jediného akcionáře s plnou vážností a v le
tošním roce uvolnil bezmála půl miliardy korun na zkvalitnění prostředí, ve kterém se pohybují 
pacienti a zdravotnický personál. V neposlední řadě je třeba uvést také nákup v naší zemi je
dinečného robotického centra Da Vinci, na jehož pořízení kraj vynaložil 72 milionů korun. Vše 
uvedené má sloužit většímu komfortu pacientů a také zatraktivnit práci lékařů tak, aby od nás 
z kraje neodcházeli za prací do Prahy nebo do zahraničí.

Ve světle těchto bezpochyby pozitivních zpráv mě potom velmi mrzí uměle vyvolané kauzy 
kolem Krajské zdravotní, které se v poslední době objevují. Mám na mysli například v médi
ích skandalizovaný pronájem laboratoří Krajské zdravotní. Jako hejtmana kraje a zároveň tedy 
představitele jediného akcionáře KZ mě pochopitelně zprávy o pronájmu laboratoří a jeho okol
nostech zneklidnily a zevrubně jsem se celou záležitostí zabýval a zabývám. Jak jsem si ověřil, 
věc laboratoří je stále otevřená a nebyly v ní učiněny žádné závěry. Všechna jednání a postupy 
se vedou se všemi zúčastněnými subjekty, v souladu s platnou legislativou, interními předpisy 
a s ohledem na kolektivní smlouvu, uzavřenou s odbory. S nejvyšší pravděpodobností tu tedy 
ani tak nejde o laboratoře, jako o podzimní volby do krajského zastupitelstva. Pokud tomu tak 
skutečně je, pak je mi nesmírně líto, že právě takové téma jako zdravotnictví se v předvolební 
kampani zneužívá. Je mi to líto zejména s ohledem na poctivou a záslužnou práci zdravotnic
kých pracovníků.

Ing. Jiří Šulc 
hejtman Ústeckého kraje
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